

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 1/2005 z dnia 22 grudnia 2004 r. w sprawie ochrony zwierząt podczas transportu i związanych z tym działań oraz zmieniającego dyrektywy 64/432/EWG i 93/119/WE oraz rozporządzenie (WE) nr 1255/97

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 3 z dnia 5 stycznia 2005 r.)

Strona 6, art. 6 ust. 5 zdanie pierwsze:

zamiast: „Do prowadzenia pojazdu lub obsługi pojazdu transportującego gatunki domowych nieparzystokopytnych, bydła, owiec, kóz, świń lub drobiu uprawnione są jedynie osoby posiadające licencję zgodnie z art. 17 ust. 2.”,

powinno być: „Do prowadzenia pojazdu lub obsługi pojazdu transportującego domowe nieparzystokopytne lub gatunki domowego bydła, owiec, kóz lub świń lub drób, uprawnione są jedynie osoby posiadające licencję zgodnie z art. 17 ust. 2.”.

Strona 8, art. 11 ust. 1 lit. b) pkt (i):

zamiast: „(i) ważne prawa jazdy kierowców i osób obsługujących, jak określono w art. 17 ust. 2 w odniesieniu do wszystkich kierowców i osób obsługujących podczas długotrwałego przewozu;”,

powinno być: „(i) ważne licencje kierowców i osób obsługujących, jak określono w art. 17 ust. 2 w odniesieniu do wszystkich kierowców i osób obsługujących podczas długotrwałego przewozu;”.

Strona 10, art. 17 ust. 2 zdanie pierwsze:

zamiast: „Licencje dla kierowców i osób obsługujących pojazdy drogowe przewożące domowe nieparzystokopytne lub gatunki domowego bydła, owiec, kóz i świń, jak określono w art. 6 ust. 5 są wydawane zgodnie z załącznikiem IV.”,

powinno być: „Licencje dla kierowców i osób obsługujących pojazdy drogowe przewożące domowe nieparzystokopytne lub gatunki domowego bydła, owiec, kóz lub świń lub drób, o których mowa w art. 6 ust. 5, są wydawane zgodnie z załącznikiem IV.”.

Strona 12, art. 23 ust. 1 akapit drugi zdanie drugie:

zamiast: „Właściwe władze pokrywają w odpowiedni sposób koszty tego rodzaju działań.”,

powinno być: „Właściwe władze odzyskują w odpowiedni sposób koszty tego rodzaju działań.”.

Strona 36, załącznik II dodatek, sekcja 3 MIEJSCE PRZEZNACZENIA tabela wiersz 1:

zamiast: „OPIEKUN w miejscu wyjazdu/urzędowy LEKARZ WETERYNARII (...)”,

powinno być: „OPIEKUN w miejscu przeznaczenia/urzędowy LEKARZ WETERYNARII (...)”.